

提高群众防范经济犯罪的意识

我市组织开展打击和防范经济犯罪宣传日活动



打击和防范经济犯罪集中宣传活动现场 本报记者 周涛 摄

本报讯(记者 张方志)5月15日上午,我市公安机关以“与民同心 为您守护”为主题,以聚焦严重侵害人民群众切身利益的非法集资犯罪以及损害营商环境、影响人民群众幸福感、安全感的经济犯罪类型为宣传内容,联合税务、市场监管、烟草、银保监局、证监局、人民银行等监管部门和有关机构在全市大型广场、车站、商场等人口密集的场所,集中组织开展了打击和防范经济犯罪宣传日活动,以进一步提高人民群众防范经济犯罪的意识,推动社会各界共同参与打击防范经济犯罪工作。

在当天上午的集中宣传活动现场,全市公安机关侧重新发互联网经济犯罪,紧扣公众关注热点,以展板展示、悬挂宣传标语、发放宣传资料、现场接受群众咨询、曝光典型案例等形式,突出宣传了地下钱庄、虚开增值税发票、非法集资、假币犯罪等新型、典型经济犯罪的类型、方式及危害,揭露其犯罪手法,宣传日常防范常识,通过现场活动、微信互动、微视频等形式,集中展示了我市公安打击和防范经济犯罪、服务经济发展的成效,积极营造了强大的宣传声势和良好的舆论氛围。

据悉,此次宣传活动中,全市共制作宣传条幅、标语50多个,各种宣传展板300余块,分发自制宣传手册、宣传单、宣传纪念小礼品上万份,为群众答疑解惑2000余人次。

此次宣传日活动的开展,进一步提高了人民群众防范经济犯罪的意识,充分调动了民众参与的积极性,实现了宣传效果的普及性,彰显了全市公安机关打击经济犯罪的坚决态度和必胜决心,形成警民齐心协力共同打击和预防经济犯罪的强大合力,取得了良好的社会效果。

弘扬传统礼仪 展示优秀文化

信阳博物馆举办“博物馆的未来·恢复与重塑”5·18国际博物馆日活动

本报讯(记者 戴子翔)5月15日上午,一场传统汉舞拉开了信阳博物馆5·18国际博物馆日系列活动帷幕。

今年的5月18日是第45个国际博物馆日,为弘扬传统礼仪,展示优秀文化,让观众更深入地了解中国传统文化的多种表现形式和丰富的文化内涵,信阳博物馆开展了“博物馆的未来·恢复与重塑”汉服妆造讲座活动。信阳博物馆的工作人员及大小学生志愿者一起参加了此次活动。

信阳汉服社凝素老师向观众讲述了中国传统礼仪,并带领20名小

志愿者声情并茂地诵读了国学经典名篇《三字经》,将本次活动推向了高潮。

诵读结束后,信阳汉服社妙芝老师为大家讲述了中国古代的妆饰文化,包括妆容、发式以及诸多门类的首饰和配饰,让每一位观众都深深感受到中国传统文化的独特魅力。

本次活动让大家深刻了解了国际博物馆日主题的深层次含义,充分发挥了博物馆作为“文化传递中枢”的导向作用,推动了中华优秀传统文化的发展,并且进一步增强了公众对文化遗产保护传承的责任感。

新冠疫苗接种还有三针?

了解新冠疫苗相关知识看这里

陈俊东

新冠疫苗接种是控制疫情的关键手段之一,也是当前大家热议的话题。目前,大家接种的疫苗分为5款3类,分别是单针、双针和三针,之前新冠疫苗大部分都是两针的,现在又新出了三针,让很多小伙伴不知所措。

疫苗种类按技术路线划分,现有5款疫苗分为3类:一是灭活疫苗,包括国药中生北京公司、国药中生武汉公司、北京科兴中维公司生产的3款灭活疫苗;二是腺病毒载体疫苗,为天津康希诺公司生产的5型腺病毒载体疫苗;三是重组蛋白疫苗,为安徽智飞龙科马公司生产的重组新型冠状病毒疫苗(CHO细胞)。

完成全程接种剂次:灭活疫苗需接种两剂次,间隔3-8周接种第二剂次。腺病毒载体疫苗接种一剂次。重组新冠病毒疫苗全程接种3剂次,按照0、1、2程序接种即两剂间隔一个月,第2剂尽量在接种第1剂次后8周内完成,第3剂尽量在接种第1剂次后6个月内完成。

重组新冠病毒疫苗(CHO

细胞)的特点:一是抗体保护效率高,接种2剂后中和抗体阳转率达83%,接种3剂后达97%。从单个疫苗数据来看,智飞生物的重组疫苗数据明显优于其他几款疫苗。先用康希诺腺病毒载体疫苗进行顺序免疫,再用智飞生物重组蛋白疫苗加强免疫,可显著增强免疫应答的效果;二是重组疫苗生产工艺虽然和灭活疫苗不同,但也并非新生事物,其生产工艺已经非常成熟,其技术原理和已经运用很成熟的乙肝CHO细胞疫苗相类似,与灭活疫苗的安全性、有效性是一致的,它们都通过了国家药监部门严格审核、检测才能上市。

现阶段所使用的疫苗均由国家统一调配,各社区在不同阶段可能接收到不同款的疫苗,其安全性没有差别。所以我们在接种疫苗时,第一针遇到什么样的疫苗都可以直接接种。根据《新冠病毒疫苗接种技术指南(第一版)》,

如无法用同一个疫苗产品完成接种时,可采用相同种类的其他生产企业的疫苗产品完成接种。

重组亚单位新冠病毒疫苗的接种程序和我们熟知的乙肝疫苗类似,需要接种三针。一方面我们现在对新冠病毒疫苗的免疫水平要求更高,虽然两针已经可以产生仅略低于康复患者血清的中和抗体水平,但经过三针接种后,不仅中和抗体水平再翻倍,可以达到新冠康复者的两倍,免疫效果也更加持久。另一方面对于类似技术路径的重组蛋白苗来说,接种三针是历史经验,稳妥起见仍然采取了三针的接种程序。即接种第一针后4周以上8周以内接种第二针,第三针在间隔第二针4周以上、间隔第一针6个月内接种。

最重要的是,当前在国内疫情偶有散点突发的背景下,积极尽早接种疫苗,是预防和控制疫情最有效的手段。



太阳玩起“躲猫猫”

本周我市天气以阴天为主偶有小雨

本报讯(记者 张方志)5月10日下午的一场大雨拉开了我市上周的“雨幕”,一周阴雨几乎未停。时至本周,这个大幕仍未有拉上的迹象。

10日下午,一场冰雹让信阳上了热搜,抖音里、头条上、微信圈……到处都是信阳下冰雹的视频。这场冰雹刷新了很多市民对信阳天气的认知,有人直呼“我活了70岁,没见过这么大的冰雹”。

冰雹让市民“开了眼界”,但同时也让很多人恨得“牙根痒痒”,因为冰雹太大,众多汽车遭到“暴击”——挡风玻璃被砸裂,车体被砸出凹陷。

冰雹天气之后,我市汽车维修领域出现了奇葩的一幕:凹陷修复的小卡片被插在市民的汽车上。一些挂着外地牌照、

打着凹陷修复广告的汽车在中心城区频频出现。“郑州、合肥、武汉等大城市专业修复汽车凹陷的修理工已抵达我市”,微信朋友圈里这样的动态令人哭笑不得。

如今,冰雹天气已经过去一周,但是冰雹带来的影响却依然存在,修车铺里汽车凹陷修理工正忙得不亦乐乎,社交平台上有关信阳下大冰雹的视频仍然不时被点击。

15日,气象部门又发布了预警信息,警告我市有强对流天气,有下大雨和冰雹的可能。不过,好在最后大雨不大,冰雹也未至。16日下午,小雨又至。据气象部门预测,我市本周天气仍以阴天为主,偶有小雨,想稳稳当当见太阳怕是不那么容易。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心